

Πρόσκληση

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, γονείς και κηδεμόνες, σας προσκαλούμε
την Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023

και ώρες 18:00 - 20:00,

σε επιμορφωτική εκδήλωση που συνδιοργανώνουν οι Διευθύνσεις
των Γυμνασίων Συκεών 3ο και 4ο, των Γενικών Λυκείων Συκεών
1ο και 2ο, των Δημοτικών Σχολείων Συκεών 2ο, 3ο, 4ο, 6ο, 10ο
και 11ο και οι Προϊστάμενες των Νηπιαγωγείων 1ο και 3ο Αγίου
Παύλου, με θέμα:

« Η Σεξουαλική διαπαιδαγώγηση ως μέσο πρόληψης κατά της
σεξουαλικής κακοποίησης. Ο ρόλος των γονέων και των
εκπαιδευτικών», στην αίθουσα εκδηλώσεων του 3^{ου} Γυμνασίου
Συκεών (Οδ. Φωκά 17 & Γοργοποτάμου γωνία)

Εισηγητής ο κ. Σωζόπουλος Χρήστος, ψυχολόγος από το
«Χαμόγελο του παιδιού», Τμήμα Πρόληψης και ευαισθητοποίησης
παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών. Η εκδήλωση απευθύνεται σε
γονείς και εκπαιδευτικούς.

Περίληψη: Σύμφωνα με το Διεθνές Κέντρο για τα εξαφανισμένα
και υπό εκμετάλλευση παιδιά (ICMEC) 1 στα 7 κορίτσια και 1 στα
25 αγόρια θα κακοποιηθούν ή παρενοχληθούν σεξουαλικά μέχρι
την ηλικία των 18 ετών. Από αυτά τα παιδιά μόνο το 1 από τα 3 θα
το επικοινωνήσει στους γονείς.

Στόχος της συγκεκριμένης ομιλίας είναι να ενημερωθούν οι γονείς
για το φαινόμενο και να δοθούν απλές συμβουλές που μπορούν να
δώσουν στα παιδιά τους για να τα θωρακίσουν απέναντι σε αυτό
τον κίνδυνο. Πώς η σεξουαλική διαπαιδαγώγηση προλαμβάνει την
κακοποίηση; Τι είναι σεξουαλική συμπεριφορά και τι είναι
σεξουαλικότητα; Ποιος είναι ο ρόλος των εκπαιδευτικών;

Στόχος της συγκεκριμένης ομιλίας είναι να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί για τρόπους ενίσχυσης της εμπιστοσύνης με τους μαθητές τους και τις μαθήτριές τους σε ότι αφορά θέματα σεξουαλικότητας καθώς και να δίνουν απλές συμβουλές για να τα θωρακίσουν απέναντι σε κάθε κίνδυνο.

Επιπλέον οι εκπαιδευτικοί διαμέσου του εν λόγω σεμιναρίου θα ενημερωθούν κατάλληλα ώστε να ενισχύσουν τα μέσα πρόληψης κι ευαισθητοποίησης με αποτέλεσμα να προλάβουν, να αναγνωρίσουν και να διαχειριστούν περιστατικά αποκάλυψης σεξουαλικής κακοποίησης των παιδιών. Τέλος παρουσιάζονται και μύθοι και αλήθειες γύρω από το φαινόμενο.

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής

